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Starptautisks salīdzinošs pētījums

Latvijā tiek īstenots
kopš 2003. gada

Piektais posms
2013. gadā — 27 valstis
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Boloņas procesa
daļa kā sociālā dimensija
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Tematiskie bloki

Studijas: situācija, vērtējums, plāni

Starptautiskā mobilitāte studiju laikā

Iesaistīšanās darba tirgū

Mājoklis, dzīves apstākļi

Ienākumu/izdevumu struktūra

Sociālā aktivitāte

Veselības stāvoklis

Ģimenes sociālais statuss
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Eurostudent V Latvijā

Pasūtītājs — Izglītības un zinātnes ministrija

Izpildītājs — «LU Filozofijas un socioloģijas
institūts», Latvijas Universitātes aģentūra

Starptautiskā vadība — HIS-Institute for Research on 
Higher Education



Filozofijas un

Socioloģijas
InstitūtsStudentu sociālie un ekonomiskie dzīves apstākļi Latvijā, 2013

Eurostudent V 

Stratificētā vairākpakāpju izlase

28 valsts un juridisko personu dibinātās
augstākās izglītības iestādes Latvijā

131 mācību grupa

2025 anketas izmantotas analīzē

Kopējais realizētās izlases apjoms n=2268

Aptauja — 2013. g. aprīlis – jūnijs
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Respondentu raksturojums

Bāze: visi respondenti

Sieviete

; 58,8%
Vīrietis; 

41,2%

1,1%

14,0%

35,7%

8,5%

15,6%

2,5%

15,1%

7,5%

Izglītība

Humanitārās zinātnes un

māksla

Sociālās zinātnes,

komerczinības un tiesības

Dabas zinātnes, matemātika

un informācijas tehnoloģija

Inženierzinātnes, ražošana un

būvniecība

Lauksaimniecība

Veselības aprūpe un sociālā

labklājība

Pakalpojumi

12,2

22,7

20,8

15,3

17,3

11,7

19 g.v. vai…

20 g.v.

21 g.v.

22 g.v.

No 23 līdz 25 g.v.

26 g.v. un vecāki
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Vecāku izglītības līmenis (%)

Bāze: visi respondenti

15

8

12

12

26

19

5

7

9

17

20

32

1

2

11

3

0% 25% 50% 75% 100%

Tēvs

Māte

Pamatziglītība vai zemāka līmeņa Vidējā izglītība

Profesionālā izglītība pēc vidējās Īsā cikla augstākā izglītība

Bakalaura vai ekvivalenta Maģistra vai ekvivalenta

Doktora vai ekvivalenta Nezina
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Vecāku nodarbošanās (%)

Bāze: visi respondenti

10,0

12,9

13,6

2,1

6,1

4,5

14,5

10,7

7,9

0,9

16,4

0,5

6,4

27,8

18,7

9,9

16,4

2,2

3,6

1,1

6,7

0,4

5,1

1,6

0 5 10 15 20 25 30

Augstākās valsts amatpersonas, iestāžu un…

Vecākie speciālisti

Speciālisti

Kalpotāji

Pakalpojumu un tirdzniecības sfēras…

Kvalificēti lauksaimniecības un…

Kvalificēti strādnieki un amatnieki

Iekārtu un mašīnu operatori un…

Vienkāršās profesijas

Nacionālajos bruņotajos spēkos dienējošie…

Nezina

Nekad nav strādājis vai strādājusi

Tēvs

Māte
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Vecāku ģimenes sociālā statusa vērtējums (%)

Bāze: visi respondenti

,6 ,6 1,9
4,4

10,1

18,5

30,9

22,1

6,5 4,5
,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

Zems
sociālais
statuss

2 3 4 5 6 7 8 9 Augsts
sociālais
statuss
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Ģimenes sociālā statusa vērtējums atkarībā no vecāku
nodarbošanās (vidējās vērtības)

Bāze: visi respondenti

9,17

8,81

8,41

8,29

7,34

7,13

6,88

7,22

7,23

6,70

10

7,85

7,86

9,17

7,05

6,83

7,77

6,42

6,68

7,06

 Augstākās valsts amatpersonas, iestāžu un
uzņēmumu vadītāji

Vecākie speciālisti

Speciālisti

Kalpotāji

Pakalpojumu un tirdzniecības sfēras darbinieki

Kvalificēti lauksaimniecības un zivsaimniecības
darbinieki

Kvalificēti strādnieki un amatnieki

Iekārtu un mašīnu operatori un izstrādājumu
montieri

Vienkāršās profesijas

Nacionālajos bruņotajos spēkos dienējošie vai
strādājošie

Tēvs

Māte
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Valodu zināšanas

Bāze: visi respondenti
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0,2
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0,1

0,1

0,1

1
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1

1

0

1

6
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1

2
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0,4

3
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30
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3
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Latviešu
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Krievu
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Franču

Spāņu

Dzimtā valoda Ļoti labas 3 4 5 Nav zināšanu
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Izglītības iegūšanas procesa raksturojums

Pārtraukums starp vidējās izglītības iegūšanu un studiju uzsākšanu AI 
sistēmā — 13% respondentu

Studiju pārtraukumu raksturojums AI sistēmas ietvaros (%):

Bāze: visi respondenti
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6
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7

3

14

0

2

4

6

8
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12

14

16

1. līmeņa
profesionālā

Bakalaura Maģistra

Studiju pārtraukums laika
posmā pēc pirmo studiju
uzsākšanas un pirms to
pārtraukšanas

Studiju pārtraukums starp
augstākās izglītības
pabeigšanu un studiju
uzsākšanu citā
līmenī/programmā
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Studiju turpināšanas plāni pēc pašreizējo studiju
beigšanas (%)

Bāze: visi respondenti

41

43

13

33

13

14

14

12

14

9

33

6

5

22

11

35

67

39

38

54

43

43

0% 25% 50% 75% 100%

Cita augstākās izglītības programma

1. līmeņa profesionālās augstākās izglītības

(koledžas) studiju programma

Akadēmiskā bakalaura studiju programma

Akadēmiskā maģistra studiju programma

Profesionālā bakalaura programma vai 2.

līmeņa profesionālās augstākās izglītības…

Profesionālā maģistra studiju programma

vai 2. līmeņa prof. augst. izgl. programma…

Jā, tuvākā gada laikā pēc pašreizējās programmas pabeigšanas

Jā,  bet ne ātrāk kā gadu pēc pašreizējās programmas pabeigšanas

Nē, neplānoju turpināt studēt vispār

Vēl nezinu
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Studiju procesa vērtējums (%)

Bāze: visi respondenti
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5

5

6

3

11

6

2

3

2

1

2

2

2

1

0% 25% 50% 75% 100%

Prakses nodrošināšana, organizācija

Iespējas izvēlēties kursus no plaša…

Zinātniskā darba iespējas

Studiju organizācija un nodarbību…

Informācija par iespējām studēt…

Pasniegšanas kvalitāte

Studentu skaits auditorijā

Augstskolas administrācijas…

Materiāltehniskais nodrošinājums

Pasniedzēju attieksme pret…

Ļoti apmierināts(-a) Nemaz neesmu apmierināts(-a)
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Studiju procesa vērtējums (%)

Bāze: visi respondenti
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Iespēja saņemt medicīnisko palīdzību

Gaisa temperatūra auditorijās

Ēdnīca, kafejnīca

Tehniskais nodrošinājums laboratorijās

Higiēnas telpas

Studiju materiālu pieejamība

Bibliotēkas darbība, iespēja dabūt…

Auditoriju tehnisko palīglīdzekļu…

Mācībspēku kvalifikācija

Apgaismojums auditorijās

Ļoti apmierināts(-a) Nemaz neesmu apmierināts(-a)
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Atsevišķu studiju kvalitātes aspektu vērtējums atkarībā
no studiju līmeņa (vidējās vērtības)

Bāze: visi respondenti

3,72
3,98

3,52
3,38

3,83

4,15

3,19

3,57
3,75

4,14

3,05

3,52

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Pasniegšanas
kvalitāte

Mācībspēku
kvalifikācija

Prakses
nodrošināšana,

organizācija

Zinātniskā darba
iespējas

1. līmeņa profesionālā Bakalaura Maģistra un augstāka
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Studiju aspektu vērtējums (%)

Bāze: visi respondenti
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Pasniedzēji sniedza detalizētu

izvērtējumu par pārbaudes

darbiem, izpildītajiem uzdevumiem

Lekciju izklāsts bija labi organizēts

un sistemātisks

Sarežģītu materiālu izskaidrošanai

pasniedzēji izmantoja ilustrējošus

piemērus

Pasniedzēji konsultēja un deva

padomus patstāvīgu darbu

izstrādes gaitā

Pasniedzēji precīzi izskaidroja kursa

mērķus un prasības

Vienmēr vai gandrīz vienmēr Gandrīz nekad vai nekad
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Attiecību vērtējums mācību iestādē (%)

Bāze: visi respondenti

44 35 15 4 2

0% 25% 50% 75% 100%

Attiecības ar pārējiem studentiem

Draudzīgas Atsvešinātas

28 44 21 5 2

0% 25% 50% 75% 100%

Administratīvā personāla attieksme

Izpalīdzīga, elastīga Formāla, neelastīga

29 50 17 30

0% 25% 50% 75% 100%

Pasniedzēju attieksme

Saprotoša, pretimnākoša Nepretimnākoša, atsvešināta
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Dzīves apstākļi



Filozofijas un

Socioloģijas
InstitūtsStudentu sociālie un ekonomiskie dzīves apstākļi Latvijā, 2013

Dzīvesvieta studiju laikā

Bāze: visi respondenti
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44
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30
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4
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6

1
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1

0% 25% 50% 75% 100%

Nedzīvo kopmītnē

Dzīvo kopmītnē

Vidēji

Cik apmierināts Jūs esat ar savu mājvietu studiju laikā?

Ļoti lielā mērā 2 3 4 Ļoti neapmierināts(-a)

28,4
71,6Dzīvo

kopmītnē

Dzīvo citā tipa

mājoklī
50

15

35

Dzīvoklī/mājā, kas pieder Jūsu

vecākiem

Dzīvoklī/mājā, kas pieder Jums

pašam vai dzīvesbiedram,…

Īrētā dzīvoklī, mājā
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Nokļūšana līdz mācību iestādei

Kājām; 22,1

Ar riteni; 3,6

Ar 
automašīnu/
motociklu vai 
līdzīgi; 16,9

Ar 
sabiedrisko 
transportu; 

57,3

Savādāk; ,1

Visbiežāk izmantotais pārvietošanās veids

57,4

15,5

40,1

77,8

0,4

Kājām

Ar riteni

Ar

automašīnu/motocik…

Ar sabiedrisko

transportu

Savādāk
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Nodarbinātība studiju laikā (%)

Bāze 1: visi respondenti
Bāze 2: n=980

51

455

Pirmkārt, esmu students(-e),

salīdzinot ar citām aktivitātēm

Pirmkārt, es strādāju un studēju

paralēli darbam

36,1

12,8

51,1

Jā, šī mācību semestra laikā es
regulāri strādāju algotu darbu

Jā, šī mācību semestra laikā es laiku
pa laikam strādāju algotu darbu

Nē, šī mācību semestra laikā es
nestrādāju algotu darbu
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Motivācija darbam

Bāze: n=963
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14

6

7

7

19

5

4

8

41

0% 25% 50% 75% 100%

Es strādāju, lai segtu ikdienas tēriņus

Es strādāju, lai uzlabotu savas dzīves

kvalitāti

Es strādāju, lai iegūtu pieredzi darba tirgū

Es strādāju tāpēc, ka man ir brīvs laiks

Cik lielā mērā šadi apgalvojumi atbilst Jūsu situācijai? (%)

Pilnībā atbilst situācijai Nemaz neatbilst situācijai
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Izredžu Latvijas darba tirgū vērtējums atkarībā no 
pašreizējās darba pieredzes (%)
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3

0% 25% 50% 75% 100%

Jā, šī mācību semestra

laikā es regulāri

strādāju algotu darbu

Jā, šī mācību semestra

laikā es laiku pa

laikam strādāju…

Nē, šī mācību semestra

laikā es nestrādāju

algotu darbu

Ļoti labas Ļoti sliktas
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Izredžu Latvijas darba tirgū vērtējums

Bāze: visi respondenti
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1. līmeņa profesionālās augstākās

izglītības (koledžas) studiju programma

Akadēmiskā bakalaura studiju

programma

Akadēmiskā maģistra studiju

programma

Profesionālā bakalaura programma vai

2. līmeņa profesionālās augstākās

izglītības programma

Profesionālā maģistra studiju

programma vai 2. līmeņa prof. augst.

izgl. programma vai rezidentūras…

Ļoti labas Ļoti sliktas
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Attieksme pret nodarbinātību atkarībā no studiju
līmeņa (%)

Bāze: n=980

37,7

74,6

34,8

63,2

34,8

56,6

22

58,5

32,5

60

5,7

3,4

6,7

4,2

5,2

0% 25% 50% 75% 100%

1. līmeņa profesionālās augstākās izglītības

(koledžas) studiju programma

Akadēmiskā bakalaura studiju programma

Akadēmiskā maģistra studiju programma

Profesionālā bakalaura programma vai 2.

līmeņa profesionālās augstākās izglītības…

Profesionālā maģistra studiju programma

vai 2. līmeņa prof. augst. izgl. programma…

Pirmkārt, esmu students(-e), salīdzinot ar citām aktivitātēm

Pirmkārt, es strādāju un studēju paralēli darbam

Pirmkārt, man ir citi pienākumi/aktivitātes, salīdzinot ar studijām
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Darba saistība ar specialitāti

Bāze 1: n=988
Bāze 2: n=975

34 18 15 11 23

0% 25% 50% 75% 100%

Cik lielā mērā darbs saistīts ar Jūsu specialitāti? (%)
Ļoti lielā mērā saistīts Nemaz nav saistīts
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Humanitārās zinātnes un māksla

Sociālās zinātnes, komerczinības un…

Dabas zinātnes, matemātika un IT

Inženierzinātnes, ražošana un…

Veselības aprūpe un sociālā labklājība

Pakalpojumi

…atkarībā no studiju jomas
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Amats darba vietā atkarībā no studiju jomas (%)

Bāze: respondenti, kuri
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Slodzes vērtējums

Bāze: n=1982
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Studējošo ienākumu avoti (%)

Bāze: visi respondenti
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Ģimenes sniegtais atbalsts atkarībā no augstskolas
atrašanās vietas (%)
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Ienākumi

Bāze: visi respondenti, kuri ir
snieguši attiecīgo
informāciju

Vidējās vērtības, latos 2013 2009

Atbalsts no ģimenes/partnera 83,88 78,49

Paša nopelnītie ienākumi: Pašreizējā algotā darbā 119,36 111,54

Paša nopelnītie ienākumi: Iepriekšējā algotā darbā 17,84 11,3

No valsts/publiskiem avotiem: Neatmaksājama

stipendija/grants
8,92 16,98

No privātiem avotiem: Neatmaksājama stipendija/grants 3,81 -

No valsts/publiskiem avotiem: Atmaksājams kredīts 9,91
21,24

No privātiem avotiem: Atmaksājams kredīts 1,82

Citi ienākumi: No publiskiem avotiem 6,61
17,35

Citi ienākumi: No privātiem avotiem 5,66

Kopā 251,54 259,13
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Ienākumi atkarībā no tā, vai students paralēli studijām
strādā (%)
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Finansiālās grūtības

Bāze: visi respondenti
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Izdevumu struktūra

Bāze: respondenti, kuri
snieguši attiecīgo
informāciju
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Paša studenta segto izdevumu apjoms

Vidējās vērtības, latos 2013 2009

No savas naudas: Mājvieta 32,35 37,14

No savas naudas: Pārtika 50,05 65,71

No savas naudas: Transports 19,79 21,93

No savas naudas: Sakaru pakalpojumi 5,81 9,98

No savas naudas: Izdevumi veselībai 4,2 5,84

No savas naudas: Bērnu aprūpe 1,91 4,33

No savas naudas: Kredīta maksājumi 4 -

No savas naudas: Sabiedriskie un izklaides pasākumi 21,76 20,34

No savas naudas: Citi regulāri maksājumi 26,95 21,28

No savas naudas: Kopā MĒNESĪ 163,8 186,84
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Laika budžets
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Nodarbībās pavadītais laiks (stundās)

Visi respondenti, kuri
snieguši atbildes
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Patstāvīgām studijām veltītais laiks (stundās)
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Kopējā slodze atkarībā no studiju līmeņa (st./nedēļā)
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Apmierinātība ar slodzi atkarībā no summārā stundu
skaita nedēļā, kas veltīts darbam un studijām (%)
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Studijas ārzemēs
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Studijas ārzemēs

Bāze: studenti ar ārzemju
studiju pieredzi
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Studiju ārzemēs finansējuma avoti (%)
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Cik lielā mērā dažādi aspekti ir vai bijis šķērslis studijām
ārzemēs? (%)

Bāze: visi respondenti
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Līdzdalība
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Sabiedriskā aktivitāte augstskolās
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Līdzdalība sabiedriskajās organizācijās

Bāze: visi respondenti
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Neiesaistīšanās iemesli (%)

Bāze: n=1140, iespējamas
vairākas atbildes
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Veselība
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Veselības stāvokļa subjektīvais vērtējums (%)

Bāze: visi respondenti
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Nopietni veselības traucējumi

82% aptaujāto nav ilgstošu veselības traucējumu

18% …

Bāze 1: visi respondenti
Bāze 2: n=366, iespējamas
vairākas atbildes

7

1

1

6

1

6

Hroniskas slimības

Garīgās veselības problēmas

Kustību ierobežojumi

Maņu orgānu traucējumi (redzes vai…

Mācīšanas problēmas (uzmanības…

Citas ilgstošas veselības problēmas



Filozofijas un

Socioloģijas
InstitūtsStudentu sociālie un ekonomiskie dzīves apstākļi Latvijā, 2013

Veselības traucējumi kā šķērslis studiju procesā (%)

Bāze 1: n=363
Bāze 2: n=357
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